



Чтобы было чисто

Депутат Думы АГО седьмого созыва Сергей Гордеев вместе с волонтерами в выходной день занялись уборкой общественного места

Вместе они прибрались у жилых домов – Ленина, 2-Е и Г – на территории своего избирательного участка. Собрали мусор, ветки и листья в пакеты. Они

стали первыми, кто провел субботник в этом году.

С 1 апреля по 1 мая в Арамильском городском округе состоится месячник чистоты: субботники

пройдут повсеместно – на территориях, принадлежащих муниципалитету, и рядом с многоквартирными домами. Владельцы частных коммерческих и жилых территорий также должны будут привести площадки в надлежащий вид после зимы.

Здесь вам не свалка

Силами МКУ и Администрации АГО убран и вывезен мусор с территории «заброшек»

Местные жители устроили свалку мусора в центре города – на территории расселенных зданий общежитий. Бывшие «общаги» на Курчатова, 4 и 30-а стали «местом притяжения» для недобросовестных арамильцев: они стали усиленно стаскивать сюда бытовые и строительные отходы. Вмешавшаяся администрация двух «заброшек» оказалась утопающей в мусоре. Кроме бездомных собак, туда стала наведываться и местная молодежь, которая устраивала в аварийных зданиях погромы и поджоги.

Горожане, живущие рядом, забили тревогу и обратились в Администрацию округа. Здание на Курчатова, 4 должно быть снесено в ближайшие месяцы. А пока руководство округа решило принять меры о недопущении посторонних лиц в ветхое жилище: доступ в него будет ограничен. Складировать мусор также запрещено: нарушителей общественного порядка ожидает административная ответственность в виде уплаты штрафов.



С юбилеем!

В этот понедельник свой 75-й день рождения отпраздновала Нина Кирилловна Неуймина

Нина Кирилловна – коренной житель Арамили и постоянный участник клуба «Активное долголетие».

Поздравить ее с праздником пришли Глава АГО Марина Сергеевна Мишарина, депутат Думы АГО седьмого созыва Сергей Викторович Гордеев и специалист ГАУ «КЦСОН Сысертского района» Ксения Валерьевна Ивачева.

– Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни и благополучия! – обратились они к Нине Кирилловне.

Именинница тепло встретила гостей и поблагодарила за подарки и поздравления.



«Это самое сильное поколение!»

Продолжается вручение памятной юбилейной медали в честь 80-летия Великой Победы труженикам тыла Арамильского городского округа

Депутат Думы АГО седьмого созыва Татьяна Анатольевна Хурамшина вручила юбилейную медаль «80 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов» труженицам тыла Александре Михайловне Катаевой и Зинаиде Васильевне Патрушевой.

– От всей души желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни и благополучия! Низкий поклон вам за ваш неоценимый труд в годы войны и послевоенное время!

Председатель Думы АГО Татьяна Александровна Первушина побывала в гостях у Валентины Дмитриевны Мартовской, Нины Григорьевны Барабошиной и Юрия Савельевича Теплякова.

– У каждого из них было непростое детство, так как рождены до войны,



росли в голодные годы. Но это самое сильное поколение! Даже в таком преклонном возрасте они соблюдают распорядок дня – зарядка, прогулка, правильное питание, – отметила Татьяна Александровна. Указ об учреждении памятной медали был подпи-

сан Президентом России

в честь 80-летия Победы над фашистскими захватчиками.

Она символизирует не только великий подвиг нашего народа, но и дань уважения всем, кто внес свой вклад в достижение той долгожданной Победы.